
ВЛАС ЛІСНИЙ З ПОЗИВНИМ «ЙОЛЬ» НА ЧЕСТЬ ДОНЬКИ 

 

«До лав ЗСУ я доєднався тому, що хочу, аби над 

нашою Україною запанувало мирне небо, щоб люди, 

якщо й захочуть виїхати в іншу країну, то з особистої 

ініціативи, а не через страх за своє життя», – так 

пояснив Влас своє рішення захищати рідну країну. 

Влас Лісний народився 24 січня 1989 року 

в Німеччині, в м. Веймар, де служив його батько-

військовий. Згодом родина переїхала в Україну: спочатку – до Вінниці, потім 

–до Харкові, де і осіли. У Харкові хлопець пішов до школи. Ще будучи 

учнем, почав працювати – займався ремонтами. Отримавши середню освіту, 

навчався у Національному університеті будівництва та архітектури (м. Харків), 

по закінченні якого в 2011 році став інженером-будівельником. Працював 

у Центральному проєктному інституті, згодом – на будівництві. 

Незабаром його зацікавили інформаційні технології і, закінчивши 

навчальні курси, Влас працював проджект-менеджером у кількох ІТ-

компаніях. Останньою за часом була ІТ-компанія Wirex R&D, де він швидко 

пішов вгору і згодом став доменним координатором, або, як його стали 

жартома називати, «ВЛАСтєліном домену». 

2013-го року відбулася важлива подія в житті Власа: він одружився 

з коханою дівчиною Вікторією. Разом вони заснували приватну школу 

німецької мови, де викладала дружина, а чоловік був інвестором 

і організатором. 

Відбулися значні події і у громадському житті В. Лісного. В 2013 році 

він брав участь у Київському і Харківському Євромайданах. А коли в 2014-

му сепаратисти намагалися захопити Харківську обласну державну 

адміністрацію, разом із товаришами встав на її захист. Йому, як і декільком 

захисникам, нападники проломили голову. Невдовзі ворожі сили вдалося 



вигнати з головної адміністративної будівлі, і український Харків був 

відстояний. 

У 2013–2015 роках Влас Лісний отримав другу вищу освіту на 

заочному відділенні соціологічного факультету Харківського національного 

університету імені В. Н. Каразіна, де спеціалізувався на кафедрі 

медіакомунікацій. 

Якщо перші роки подружнього життя були дуже складними 

у матеріальному відношенні, то наступні майже благополучними: Влас гарно 

заробляв в ІТ-компанії, для школи німецької мови вони з дружиною знайшли 

більше приміщення. Відкрили маленьку кав’ярню для учнів та інших 

відвідувачів. Брендом їхнього закладу став рудий кіт Колега, якого Вікторія 

підібрала на зупинці. 

У 2020-му році в родині народилася дочка. Їй дали рідкісне ім’я – 

Йоланда. Батько називав її «Ландиш», вважав «найгарнішою дитиною 

в житті». 

У 2021-му році справи у подружжя стали погіршуватися. Був збитий 

машиною кіт Колега, без нього щезла радісна атмосфера на заняттях. 

Вікторія завагітніла вдруге і через токсикоз не могла приділяти школі багато 

уваги. Згодом довелося закрити школу і кав’ярню. 

З’ясувалося, що у дитини, яка мала народитися, є підозра на синдром 

Дауна. Вікторія пізніше згадувала: «Я думала, що це – найгірша новина 

в житті, думала, що лікарі помилися. А Влас прийняв цю новину як належне. 

Він готувався підтримувати здоров’я дитини, знайшов різні програми, 

прочитав, що такі діти при правильній терапії можуть навіть вчитися 

в університетах. Чоловік не сприймав хворобу як проблему». 

Коли наприкінці лютого 2022 р. почалася повномасштабна війна 

і в Харкові роздалися перші вибухи, Влас відвіз вагітну дружину і маленьку 

дочку до кордону, щоб вони могли виїхати з країни. А сам повернувся 

і пішов до військомату у Чернівцях. Його записали до новоствореної 68-ї 

єгерської бригади. Казали, що то бригада резерву, але за два тижні, після 



нетривалого навчання, хлопців відправили на Донбас. Влас про це не 

повідомляв дружині, щоб її не лякати. 

Його призначили зв’язківцем та головним техніком. Він першим 

у бригаді налаштував Starlink. Позивний обрав собі – «Йоль» – на честь 

донечки. Через три місяці бездоганної служби боєць отримав звання 

молодшого сержанта ЗСУ. Йому пропонували згодом піти служити за 

контрактом, але Влас відмовився: поки він на фронті, то робить, що треба, 

але йому не подобається війна і військова справа. 

Влас потроху призвичаївся до складнощів армійського життя і написав 

у своєму телеграм-каналі «What’s up with Vlas»: «Вже бронік майже не 

відчувається як вага. А на початку це було суцільним стражданням його 

тягати день за днем. Готуюсь носити на руках свою сім’ю цілими днями й не 

відпускати». 

Службу його підрозділ ніс під Вугледаром, де йшли важкі бої. Але про 

це дружина дізналася пізніше, бо Влас намагався виходити на зв’язок 

кожного дня і про труднощі не повідомляв (хоча вибухи в телефоні було 

чутно). 

На початку серпня 2022 р. Вікторія народила другу донечку, Урсулу. 

Діагноз лікарів підтвердився. Але Влас радів, що в них тепер дві дочки, і був 

впевнений, що з молодшою теж все буде гаразд. У своєму телеграм-каналі 

він написав: «Наша доня прийшла до цього світу сонячною дитиною, ми 

зробимо все, щоб вона була щасливою!». Бачити Урсулу він міг тільки по 

телефону. 

Через місяць після народження дочки, 5 вересня 2022 року, її батько 

загинув. Це трапилося у селі Богоявленка на Донеччині, коли російська 

ракета, за наводкою, влучила в будинок, де розташовувався підрозділ 

Власа Лісного. Разом з ним загинули 12 побратимів. 

…У свій день народження Влас жартував, що нині у нього вік Ісуса. 

Вийшло так, що тепер йому навіки 33. В наступний день народження 

чоловіка, 24 січня 2023 року, Вікторія на своїй сторінці в Фейсбуці написала:  



«Герої вмирають, вже всі знають про це. Нам 

залишились лише коротенькі відео, фото та переписки. 

Я вмикаю Йолі кружечки, вона радіє і несе батькові 

показати свої нові іграшки. Я напам’ять вивчила вже 

кожне його слово, але коли він отак дивиться в камеру – 

на мить здається, що і правда зателефонував». 
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